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Третій президент України Віктор Ющенко переконаний, що

країну-агресора Росію "ніколи не зупинити миром".

Віктор Ющенко

За його словами, якщо сьогодні не здолати окупантів на полі

бою, Росія може відновити повномасштабну агресію вже через

4-5 років. Ющенко назвав єдину зброю, яка здатна принести

Україні справжню перемогу: це національний дух. Водночас,

військовий експерт Владислав Селезньов додає, що Путін

зупиниться лише тоді, коли у нього фізично вичерпаються

ресурси для продовження війни.

Мир не зупинить агресора
Віктор Ющенко категорично висловився проти ілюзій щодо
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швидкого і тривалого миру з Росією. На його думку, будь-яка

пауза у бойових діях буде використана Кремлем для

підготовки до нового, ще більш руйнівного нападу.

"Росія може знову почати агресивну війну проти України

всього через 4-5 років, якщо не одолати окупантів на полі бою

сьогодні."

Ця думка збігається з позицією багатьох військових та

експертів, які вважають, що Москва бачить у перемир'ї лише

можливість для перепочинку та накопичення сил.

Національний дух — головна "зброя"
Колишній президент переконаний, що Україні не варто шукати

секрет перемоги лише у металах, урані чи золоті. Єдиним і

справді ключовим "зброєю" для українців є їхня внутрішня сила

та мотивація.

Ющенко емоційно пояснив свою позицію:

"Ми же зараз шукаємо ключі, як нам перемогти. Так що для

цього треба рідкісноземельні метали, запаси урану, поклади

золота? Що треба? Всього-на-всього дух, національний дух.

Якщо цим духом володіють десятки мільйонів людей, я твердо

хочу сказати: ми ніколи не програємо цю війну. Ніколи."

Він протиставив українську і російську мотивацію:

"Ми завжди виграємо її, бо ми володіємо тим духом, якого у

росіян немає. Вони йдуть як найманці. А ми розуміємо, за що

ми боремося."

Популярні статті зараз

-
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Коли Кремль справді зупиниться
Думку Ющенка доповнив військовий експерт, полковник

запасу Владислав Селезньов. Він вважає, що російський

диктатор Володимир Путін досі виношує ідею повного

контролю над територією України, а не лише над Донбасом.

Тому, на думку Селезньова, "тішити себе ілюзіями" щодо

готовності Путіна задовольнитися Донбасом — марно. Експерт

вважає, що єдиний реальний фактор, який може зупинити

агресора, — це фізична неспроможність воювати:

Росія може припинити бойові дії лише тоді, коли у Путіна

закінчаться ресурси для продовження війни.
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3-річний син львівського олігарха
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